
Ομάδα Εργασίας 
Η ομάδα εργασίας που εργάσθηκε για την συγγραφή της παρούσας 
αξιολόγησης αποτελείται από τους Βαγγέλη Καπούλα, Χρήστο Μπούρα, Βασίλη 
Πουλόπουλο και Βασίλη Τσόγκα του τμήματος μηχανικών Η/Υ και 
Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών. 
 
Ο Βαγγέλης Καπούλας, πήρε το δίπλωμά του από το Τμήμα Μηχανικών 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής της Πολυτεχνικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Πατρών. Σήμερα είναι Υποψήφιος Διδάκτορας στο ίδιο Τμήμα. 
Είναι, επίσης, Μηχανικός Έρευνας και Ανάπτυξης στην Ερευνητική Μονάδα 6: 
Δίκτυα Τηλεματική και Νέες Υπηρεσίες του Ινστιτούτου Τεχνολογίας 
Υπολογιστών. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν τις περιοχές 
Δίκτυα, Τηλεματική και Αλγόριθμους για Κατανεμημένα Συστήματα. Ο 
Βαγγέλης Καπούλας έχει μεγάλη επαγγελματική εμπειρία στους τομείς 
Ανάλυση και Σχεδιασμός Δικτύων, Εφαρμογές των Δικτύων, Τηλεματικές 
Εφαρμογές, Ανοικτή και Εξ Αποστάσεως εκπαίδευση, Τηλε-εργασία κ.λπ. 
 
Ο Χρήστος Ι. Μπούρας έλαβε το Δίπλωμα Μηχανικού Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών και Πληροφορικής από το Πανεπιστήμιο της Πάτρας το 1985 και 
στη συνέχεια απέκτησε το Διδακτορικό Δίπλωμα του από το ίδιο Τμήμα. Είναι 
Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής με 
γνωστικό αντικείμενο Αλγόριθμοι και Εφαρμογές σε Δίκτυα και Τηλεματική και 
Νέες Υπηρεσίες. Επίσης από το 1999 είναι Επιστημονικός Υπεύθυνος της 
Ερευνητικής Μονάδας 6 στο ΕΑΙΤΥ. Στο Τμήμα Μηχανικών Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών και Πληροφορικής διδάσκει τα μαθήματα Τηλεματική, Δίκτυα 
Υψηλών Ταχυτήτων και Δίκτυα Δημόσιας Χρήσης και Διασύνδεση Δικτύων σε 
προπτυχιακό επίπεδο και Αλγοριθμικά Θέματα Δικτύων και Τηλεματικής σε 
μεταπτυχιακό επίπεδο. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν 
Ανάλυση της Απόδοσης Δικτυακών και Υπολογιστικών Συστημάτων, Δίκτυα 
και Πρωτόκολλα Η/Υ, Τηλεματική και Νέες Υπηρεσίες, Ηλεκτρονική Μάθηση, 
Δικτυακά Εικονικά Περιβάλλοντα, Θέματα Χρέωσης και Ποιότητας Υπηρεσιών 
σε Δίκτυα και Υπηρεσίες, Θέματα Παγκόσμιου Ιστού. 
 
Ο Βασίλης Πουλόπουλος έλαβε το πτυχίο του από τη σχολή Μηχανικών 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών 
τον Ιούνιο του 2005 και από το Σεπτέμβριο της ίδιας χρονιάς είναι 
μεταπτυχιακός φοιτητής στο πρόγραμμα Επιστήμη και Τεχνολογία των 
Υπολογιστών. Από το 2003 είναι συνεργάτης της Ερευνητικής Μονάδας 6 του 
ΕΑΙΤΥ και του εργαστηρίου Κατανεμημένων Συστημάτων και Τηλεματικής. 
Έχει εργασθεί κυρίως σε Ευρωπαϊκά Projects που συμμετείχε η μονάδα 6 του 
ΕΑΙΤΥ. Τα ερευνητικά του ενδιαφέρονται περιλαμβάνουν Εφαρμογές σε 
Δίκτυα με έμφαση στο Διαδίκτυο, Σημασιολογικό ιστό και Μεταδεδομένα, 
Τηλεματική και Νέες Υπηρεσίες, Θέματα Παγκοσμίου Ιστού, προγραμματισμό, 
διαδικτυακό προγραμματισμό, τεχνολογίες Web και Βάσεις Δεδομένων. 
 



Ο Βασίλης Τσόγκας είναι Πτυχιακός Φοιτητής του τμήματος Μηχανικών Η/Υ 
& Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών. Είναι μέλος της Ερευνητικής 
Μονάδα 6 του Ερευνητικού Ακαδημαϊκού Ινστιτούτου Τεχνολογίας 
Υπολογιστών στην Πάτρα και του Εργαστηρίου Κατανεμημένων Συστημάτων 
και Τηλεματικής. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν θέματα 
όπως δίκτυα υπολογιστών, προγραμματισμός (C, C++, Java), σχεδίαση 
ιστοσελίδων και εφαρμογών διαδικτύου (ASP, JSP, PHP) με χρήση βάσεων 
δεδομένων (MySQL, DB2, MSSQL, POSTGRESQL), τεχνολογίες Web και  Web-
data ολοκλήρωση, δυναμική προεπεξεργασία περιεχομένου Web, εξαγωγή 
πληροφορίας, περίληψη περιεχομένου ιστού και κατηγοριοποίηση, κατασκευή 
δικτυακών τόπων και προσωποποίηση δεδομένων. 
 


